

马鞍山市工商联举办学习宣传 《中华人民共和国民法典》专题辅导报告会



学习宣传《民法典》专题辅导报告会现场

7月23日下午,马鞍山市工商联举办学习宣传《中华人民共和国民法典》专题辅导报告会,市工商联执委、县区工商联、直属商(协)会骨干企业负责人以及市、县区工商联机关干部180余人参加了报告会。市工商联主席贺应旭主持会议并讲话。

来自北京盈科(马鞍山)律师事务所的执业律师姜海平为大家作专题辅导报告,从习近平总书记重要指示、民法典的内容、民法典的功能、民法典的体系以及民法典的意义五方面详细解读了《中华人民共和国民法典》,整篇报告紧密联系生活和工作实际案例,为市工商联系统干部职工以及企业家们学习好、理解好、掌握好、运用好民法典提供了精准指导。

贺应旭在讲话中强调,民法典内容丰富,博大精深,学习民法典是贯彻落实习近平总书记关于实施好民法典提出的五个“加强”的具体举措,意义重大。特别是民营企业,要深刻理解认识,民法典是市场经济的基本法,学法、敬法、用法、守法,要掌握运用好民法典,维



市工商联主席贺应旭讲话

护好自身的合法利益,学会用法治思维和法治方式治理企业,走向更广阔的舞台。

马鞍山市工商联召开全市县区工商联、直属商(协)会秘书长联席会议

7月21日下午,马鞍山市工商联在市政会议中心第八会议厅召开全市县区工商联、直属商(协)会秘书长联席会议,对当前和年内工作通盘进行部署安排。会议由市工商联党组成员、副主席潘良廷主持,市工商联党组成员、秘书长朱俊俊及县区工商联、直属商(协)会秘书长(办公室主任),市工商联相关科室负责人参会。

潘良廷就当前形势下做好防汛救灾工作进行了部署,就民营企业受灾受损及参与防汛救灾情况统计工作进行了具体安排。朱俊俊就下半年脱贫攻坚重点工作和市级“四好”商会申报工作进行了具体部署,解读了县区工商联2020年度工作评价办法,并通报直属商协会2019年度财务审计及2020年度年检工作情况。

潘良廷在讲话中要求各级商会要着力推进“四好”商会申报工作,充分利用创建活动提高商会的吸引力与凝聚力。要求县区工商联和直属商协会积极参与“千企帮千村”精准扶贫行动,完善相关台账资料,做好精准扶贫收官之年各项工作。
海洋风 张静 王玲



秘书长联席会议现场

男子 狸猫换太子 用地摊货掉包名贵戒指

晨报讯(通讯员 秦公轩 刘叙麟 南京晨报/爱南京记者 刘通)近日,南京秦淮警方接到多家奢侈品店联名报警,称店内的戒指被掉包,从监控中看有一名男子极为可疑,需要民警处理。根据掌握的线索,秦淮警方立即展开调查,最终将盗窃名贵戒指的惯犯江某成功抓获。

7月16日下午,罗女士在奢侈品店内经营生意,一名男子走进店内称想买个戒指,罗女士就为他介绍了几个款式。经过挑选,男子最终选定了一个手包和一枚戒指,说现在没有带钱,让罗女士把东西先放起来,等晚上再过来拿。晚上8点左右,男子再次来到店内,直接让罗女士帮他开单据。其间,男子想要把单据放进戒指盒内,被罗女士告知盒内装不下了,但对方仍一直要求。开完单据,罗女士询问男子如何付款,男子称一会儿会有人过来付款,说完就离开了。

然而当天晚上并没有人来,罗女士也就没有在意。两天后,当她收拾东西时发现那枚包装起来的戒指看起来不太对劲,经过仔细查看,这枚戒指光泽度变得黯淡,重量也变轻了,意识到戒指被掉包,罗女士感觉前

天晚上的男子非常可疑,就赶紧来到派出所报了警。

无独有偶,经营奢侈品店的吴女士也遇到了同样的事情。7月9日下午,一名男子到店内试戒指,试了好几款后,选中了其中一枚,但是对方还价还得很低,双方商量了很久也没有达成一致,男子便放下戒指离开了。几天后,有同行到吴女士的店里来拿货,偶然间发现柜台里有一枚戒指是假的,吴女士赶紧拿出来查验,果然被人掉了包。没多久,吴女士听说附近同行店内的戒指也被人掉了包,就赶过去看监控,发现监控中的男子和去自家店试戒指的男子是同一个人,于是来到派出所报了警。

了解情况后,民警迅速对可疑男子展开调查,发现他最近分别在两个回收二手戒指的店铺内共出手了两枚戒指,经过走访,正是奢侈品店内被掉包的戒指。很快,民警掌握了嫌疑人江某的行踪,并于7月21日成功将其抓获。

到案后,江某对自己的犯罪事实供认不讳。据他交代,此前他还盗窃过一个奢侈品店,也是使用相同的伎俩。每次他先到店内



监控画面显示现场情况。

通讯员供图

看好想要掉包的戒指,然后去地摊上花十块钱买个款式和颜色比较接近的,最后再次来到店内编造个讨价还价、放单据等借口,趁店员不注意将真戒指藏起来,把假戒指放回去。经调查,江某偷来的三枚戒指总价值2万余元,而拿来掉包的戒指只有几十元。

目前,江某因涉嫌盗窃已被秦淮警方刑事拘留,相关工作正在进一步开展之中。

省外迁户终办妥 菜农送蔬菜谢民警

晨报讯(通讯员 六公宣 南京晨报/爱南京记者 刘通)近日,南京市公安局六合分局机场派出所户籍大厅的地上摆放着多包新鲜蔬菜,起初民警认为这或许是前来办事的群众落下的,便将其寄存在一旁,可随着时间的推移,一天过去了,也不见有人前来认领,民警调取监控后,真相令民警十分感动。

据户籍民警庞冬艳回忆,她认识这名监控画面中的女子。女子姓何,来自外地,是一位地道的菜农,因此她对户籍政策相关知识并不熟悉。

几天前,何女士来到机场派出所户籍前台询问如何办理省外迁户的相关流程,庞冬艳热情友好地接待了她,并对她的疑问一一解答,但由于初次了解,材料准备不足,因此何女士了解后回家做好材料补充,最终成功迁户。

在与何女士取得联系后,庞冬艳婉拒地拒绝并告知为群众办事排忧解难是她分内的事,何女士则表示:真的很感谢你的热心帮助,送点自己种的菜给大家尝尝。听到群众理解、支持、感谢的话语,庞冬艳的内心真切体会到警民鱼水情深说的莫不过如此吧。(文中系化名)